

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Π.Φ.Υ.) ΜΕΛΟΣ ΑΔΕΛΦ

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 34 Τ.Κ. 10431 ΤΗΛ. 2103845732, ΦΑΞ 2103845732
Ηλεκτρονική διεύθυνση www.poseyppedy.gr email: info@poseyppedy.gr

Αθήνα 26/5/2020

Α.Π.897

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ

Την Τετάρτη 20/5/2020 συνεδρίασε η Ολομέλεια της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π. Π.Φ.Υ μέσω τηλεδιάσκεψης και έλαβε τις ακόλουθες αποφάσεις :

Να εισηγηθούμε στο Υπουργείο Υγείας για άμεσο διορισμό με μόνιμο ιατρικό προσωπικό των ΚΥ της χώρας.

Όχι στις μετακινήσεις ιατρών Π.Φ.Υ. στα Νοσοκομεία παρά μόνο σε εθελοντική βάση.

Η Ομοσπονδία θα παρακολουθεί στενά την πρόταση της κυβέρνησης για ένταξη των ιατρών στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα (ΒΑΕ). Έχει οριστεί Νομικός που θα μελετήσει με ακρίβεια όλες τις παραμέτρους, ώστε να κατατεθούν οι προτάσεις μας στο αρμόδιο υπουργείο και στη Βουλή.

Ενέργειες με τους νομικούς μας για την κατοχύρωση του εφάπαξ (15.000 Ευρώ) σε όλους τους συναδέλφους ΙΔΑΧ του πρώην ΙΚΑ, που συνταξιοδοτούνται, καθώς και της επικουρικής σύνταξης από το ΙΚΑ(ΕΦΚΑ). Λήψη αποφάσεων για ενέργειες τακτοποίησης της εισφοράς του Κλάδου Πρόνοιας για όσες ΥΠΕ παρακρατούν παράνομα αυξημένες εισφορές.

Διεκδίκηση της επαναφοράς του Ιατρικού Μισθολογίου στα προ του Μνημονίου επίπεδα με πολιτικές ή και δικαστικές ενέργειες.

Λήψη πρωτοβουλιών για κατάργηση της αναστολής των κανονικών αδειών.

Διερεύνηση του τρόπου χορήγησης υπερωριών στο ιατρικό προσωπικό

Ενέργειες συμπαράστασης στους νέους συλλόγους που εντάσσονται στην Ομοσπονδία μας.

Πληροφορούμε τους συλλόγους μέλη μας ότι το Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας θα γίνει τον Σεπτέμβριο του 2020. Οι Σύλλογοι πρέπει να έχουν κάνει εκλογές και για ανάδειξη εκπροσώπων και να είναι ταμειακά εντάξει , ώστε να μετέχουν δια των εκπροσώπων τους στο συνέδριο.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Π.Φ.Υ.)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Π. ΨΥΧΑΡΗΣ

Γ. ΜΠΑΚΟΥΛΑΣ